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A megfelelő ágynemű kiválasztása az ovis kisgyermeknek gyakran nem könnyű. Mi most segítünk
választani!

Remek módja ennek, ha olyan ágyneműt választunk számára, amely segítségével a kedvenc
mesefigurája ölelésében alhat napközben. Lássuk, milyen szempontokat érdemes figyelembe venni e
téren! Amikor ovis ágyneműt választunk, nem csupán egy darab textilt vásárolunk, sokkal több ez
annál. Éppen ezért fontos, hogy így is tekintsünk erre a vásárlás során, ezzel ugyanis a gyermek és a
szülők is csak nyerhetnek.

Mi miatt ennyire lényeges, hogy megfelelő legyen az ovis ágynemű?
Ezzel kapcsolatban egy fő szempontot ajánlott figyelembe venni. Az egyik, hogy az alváshoz
nyugalom kell, ezt pedig anya és apa jelenléte híján a számára ismerős dolgok adhatják meg. Ezt a
közeget pedig határozottan képes megteremteni egy ágynemű a kedvenc mesefigurájával, amelynek
hála biztosan hamar érkeznek az álommanók attól függetlenül, hogy éppen nem a saját szobájában
hajtja álomra a fejét.

Miért fontos, hogy nyugodtan pihenhessen a gyermek napközben?
Mivel az óvodában van, első körben nem tűnhet akkora gondnak, ha keveset alszik vagy fáradtan kel,
viszont ha így van, akkor haza minden bizonnyal egy nyűgös, kedvetlen kislányt vagy kisfiút vihetünk
majd magunkkal. Azonban a mesés ovis ágyneműhuzatok mind a lefekvést, mind az alvást
megkönnyíthetik számára.

Milyen méretű ovis ágyneműk léteznek?
Bizony sok fejtörést és bosszúságot tud okozni, ha kiválasztasz egy ágyneműt, otthon viszont kiderül,
hogy nem megfelelő a mérete. A jó hír az, hogy a Lyamar webáruházban ezek a gyönyörű pamut
gyerek- és ovis ágyneműhuzatok [2] 100 x 135 centiméteres és 100 x 140 centiméteres változatban is
megtalálhatók. 

Ennek köszönetően pedig bátran válogathattok a különböző minták közül, a méret miatt nem kell
fájnia a fejednek. Ráadásul a minőségi anyagoknak köszönhetően amiatt sem kell aggódnod, hogy
esetleg összemegy majd a mosásban, ez ugyanis nem fordulhat elő.

Az ideális minta és szín
Ez az a pont, amikor érdemes az ágynemű leendő tulajdonosát is bevonni a döntésbe, hiszen neki kell
hogy elnyerje a tetszését a szín és a minta. A széles választékban számtalan rajzfilm közül
válogathattok közösen, vagyis biztos lehetsz abban, hogy a csemetéd kedvence és közöttük lesz. Így
összebújhat alvásidőben Mancs őrjárat tagjaival, a Peppa malaccal, a Macskarisztokratákkal, de
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őrizheti álmát Minnie és Mickey egér, a Bing nyuszi, a Verdák, Micimackó, Sam a tűzoltó, a Disney
hercegnők vagy éppen Thomas a gőzmozdony is. Sőt, költöztethetsz nyuszikat, baglyokat vagy
unikornisokat is az ágyába, de a gyártók a focirajongókra is gondoltak.

Otthonra is tökéletes
Ha megtaláljátok a tökéletes ovis ágyneműt, sőt, esetleg több is bekerül a dobogósok közé a minta
szempontjából, bátran elhozhatjátok váltás gyanánt, sőt, akár otthonra is. Hiszen nem csak a nappali,
de az esti alvás is komoly szerepet játszik a 3-6 éves gyermek életében. Így nem kérdés, hogy
szükség van arra, hogy ezt az időszakot minőségi textilek között töltse, hogy kipihenten ébredve újra
legyen kedve és kellő energiája ahhoz, hogy felfedezze a körülötte levő világot és harmonikusan
fejlődhessen.

Vagyis az ovis ágyneműhuzat nem csupán egy kipipálandó tétel a listán, amelyet az óvodától kapnak
a szülők. Egy olyan dolgot vásárolunk ugyanis ilyenkor, ami egy biztos pont lesz a gyermekünk
életében, aki a napja nagy részét az óvodában tölti. Csak éppen most nem a te kezed simogatja majd
a hátát, amikor ebéd után elalszik, hanem a takaró ölelése lesz az, amitől megnyugszik és szépet
álmodik.
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